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Tonnák a tetőn
Elérte legmagasabb pontját a Károlyi utca 25. 
szám alatt épülő bérház. A beruházás az Újpest 
Kapuja Városrehabilitációs Projekt keretében 
valósul meg.   4. oldal

fejlesztés Helyi Érték

Méltó búcsú
Civil szervezetek kezdeményezésére, vállalkozások, 
egyházak és magánszemélyek adakozásából és ön-
kormányzati támogatással elkészült az új harang-
láb a Megyeri Temetőben.   12. oldal

 FOTÓ: ILLYÉS TIBOR / MTI

Kupagyőztesek! Kupagyőztesek!
sport

Éremeső a vízben
Nagyot mentek a vízilabdás lányok: a Dunaúj-
várossal vívott kiélezett párharcban először az 
OB I-et nyerték meg, aztán bronzot szereztek az 
Euroligában.   11. oldal
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Az idei május nemcsak a természet, de a vendéglátás, 
a turizmus, a szolgáltatások és a kultúra újjáéledését 
is elhozza. A járvány utáni kikelet azonban egyelőre 

meglehetősen szelektívnek tűnik. Nem kívánok csatlakozni 
a kilencmillió epidemiológushoz, így szakértelem híján ab-
ban inkább nem foglalnék állást, hogy a nyitás a megfelelő 
időben történt, vagy hogy az adatok valóban lehetővé tet-
ték-e. A logikus gondolkodáshoz azonban semmilyen szak-
irányú végzettségre nincs szükség.

Az elmúlt egy év számtalan korlátozó intézkedését és 
rendkívüli szabályát kivétel nélkül a pandémiával indokol-
ták. Ezért rendeltek el kétszer is veszélyhelyzetet, a máso-
dik a mai napig érvényben van, sőt, a kormány arra készül, 
hogy meghosszabbítja egészen őszig. A törvénytervezet in-
doklása szerint „a Kormány alapvető célja, hogy megvédje 
a magyar emberek életét és egészségét”. Hogy e nemes célt 
mennyiben szolgálta a választási törvény átszabása, az ön-
kormányzatok pénzügyi mozgásterének brutális szűkítése 
vagy több ezermilliárd forintnyi nemzeti vagyon alapítvá-
nyokba való kiszervezése, több mint kérdéses. Az azonban 
vitathatatlan, hogy bizonyos szabadságjogaink átmeneti 
megkurtítása és egyes gazdasági szektorok működésének 
leállítása vagy korlátok közé szorítása nélkül aligha kép-
zelhető el a vírus leküzdése. Különböző időintervallumok-
ban és szigorúsággal, de ez a világon majd’ minden ország-
ban így történt. 

Az elmúlt hetekben azonban e rendkívüli intézkedése-
ket fokozatosan visszavonták, enyhítették. A kormány sze-
rint erre azért van lehetőség, mert a pandémia jelentette 
veszély – a kedvezően alakuló járványügyi tendenciák és a 
növekvő átoltottság miatt – csökkenőben van. A szakembe-
rek dolga annak eldöntése, hogy ez mennyire fedi a való-
ságot. Ha azonban a kormányzat szerint a helyzet ilyen je-
lentősen és gyorsan javul, akkor ebből aligha következhet 
más, minthogy a veszélyhelyzetre hivatkozva alkotott ösz-
szes többi szabályt is felül lehet vizsgálni. 

Józan paraszti ésszel nehezen magyarázható, hogy ha a 
teraszokon még védettségi igazolvány nélkül is körülülhe-
tünk akár tucatnyian is egy asztalt, akkor az önkormányza-
tok képviselő-testületei miért nem ülésezhetnek – ha kell, 
maszkban és távolságot tartva. Ha a beoltottak tízezer szám-
ra szurkolhatnak a lelátókon, akkor – szintén megfelelő vé-
dőintézkedések mellett – miért nem élhetünk gyülekezési 
jogunkkal? Ha a vendéglátóipar, a turizmus és a szolgálta-
tások újraindítását az sürgette, hogy ezek a szektorok leve-
gőhöz jussanak, akkor a rendkívüli jogrenddel (vissza)élve 
kifosztott települések vajon mikor lélegezhetnek fel? Med-
dig lesz még ingyenes a parkolás? Mikor csökkentik a jár-
vány előtti szintre a szolidaritási hozzájárulást? Mikor kap-
ják vissza a gépjárműadót vagy az iparűzési adó felét az ön-
kormányzatok? 

Lehet vitatkozni a nyitás időzítéséről és sebességéről. De 
olyan nincs, hogy (a miniszterelnök által előszeretettel hasz-
nált militáns szómágiát alkalmazva) az egyik lövészárokban 
győzelmet hirdetek és hazaengedem a katonákat, tíz kilo-
méterrel arrébb egy másikban pedig ugyanúgy gubbaszt 
tovább mindenki, mint eddig. Illetve persze megfelelő kor-
mánytöbbséggel mindent meg lehet tenni – csak akkor ne 
csodálkozzunk, ha a bakák körében meginog a Vezénylő Tá-
bornokba vetett bizalom. BALOGH GÁBOR

Szelektív 
kikelet

Tisztelt olvasó! 
Kedves újpesti 
polgártársam!

Mi újpestiek támogassuk 
egymást!

 
Mindenkit, aki erős kötődést érez sze-
retett otthonunk iránt, aki büszke Új-
pest szellemi és kulturális javaira és 
a helyi értékek megőrzését fontosnak 
tartja, arra kérek, hogy segítsünk ke-
rületünk becsületes vállalkozóin, 
és újpestiként teraszozzunk az újpesti 
vendéglátósok teraszain! Lokálpatrió-
ta minden ember, aki elfogultan sze-
reti szülőhelyét, környezetét!

 
Tegyünk jót a helyi vendég-
látósokkal, és újpestiként Új-
pesten teraszozzunk!
 

Ez év májusa végre nemcsak az idei 
tavaszt hozta el számunkra, hanem 
a járványügyi korlátozások részle-
ges feloldását is. Újpest Önkormány-
zata nagy hangsúlyt fektet az oltási 
hajlandóság növelésére kerületünk-
ben, hogy az oltást választók száma 
minél magasabb legyen az újpes-
ti lakosok körében! Ennek eredmé-
nyeként is, valamint a felelősen gon-
dolkodó polgártársainknak köszön-
hetően, elindulhatott az újranyitás 
Újpesten, és a lakosság szabadságá-
nak részleges visszaadása. Egyelőre 
még korlátokhoz és feltételekhez kö-
tötten, de jó úton haladunk, hogy a 
megszokott életünket visszakapjuk és 
a közelmúlt embert próbáló időszakát 
magunk mögött tudhassuk. Ezért újra 
arra buzdítom Önöket, hogy vegyék 
fel az oltást, ami a megoldást jelen-
ti a koronavírus-járvány legyőzésére!

 A járványhelyzet csillapodásával, 
az újranyitás hajnalán, a gyors gazda-
sági helyreállás miatt különösen fon-
tos, hogy kerületünk lakosai is az új-
pesti termelőket és gyártókat, a helyi 
szolgáltatókat és vendéglátóhelyeket 
támogassák.

 Újpest újraindításakor is az ember 
a legfontosabb érték!

 Az újpestiek számára pedig az új-
pesti embertársaik legyenek most a 
legfontosabbak!

Az újpesti vállalkozók nevében elő-
re köszönöm a segítségüket!

 
Együtt, közösen sikerülni 
fog!
 

Ahogy remek sportcsapatainknak 
is sikerült: az UVSE-s lányok meg-
nyerték az országos bajnokságot, az 
Euroligában pedig bronzérmesek let-
tek! Gyönyörű siker, büszkeséget sze-
reztetek kerületünknek, köszönjük 
Nektek! És büszkén gratulálok a Ma-
gyar Kupát elhódító csapatunknak, az 
Újpest FC-nek is, csodálatosak volta-
tok! Hittetek benne, nem adtátok fel 
és legyőztétek az óriást, ahogyan Dá-
vid Góliátot!

Újpest büszke rátok!
 

Ezekből a teljesítményekből is látha-
tó, hogy az egy cél érdekében végzett 
közös munka milyen csodákat ered-
ményezhet. Mindannyiónkra ez vár itt 
Újpesten, de meglesz az eredménye!

DÉRI TIBOR polgármester
Budapest, IV. kerület

2 | KÖSZÖNTŐ
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Újpesten nagyon kevés diák élt 
az otthonmaradás lehetősé-
gével – nyilatkozta lapunk-

nak az Észak-Budapesti Tankerületi 
Központ igazgatója. Tamás Ilona azt 
mondta, az alsó tagozatos gyerekek-
nek tanulmányi szempontból is le-
maradást jelentett a digitális oktatás. 
Úgy látja, a szülők aggodalmai is kez-
denek alábbhagyni; ráadásul a kon-
taktkutatások alapján a diákok és a 
tanárok az elmúlt egy évben sosem az 

iskolákban fertőződtek meg, hanem 
a járványidőszakban sem szünetelő 
sporteseményeken. Tamás Ilona azt 
is elárulta, hogy jelenlegi informáci-
óik szerint május 10-én állhat helyre 
teljesen a normál oktatási rend.

A legkisebbeket
nem érintette a zárás
A bölcsődékben eddig is fogadták 
ügyeleti rendszerben a gyermekeket, 
mondta Kanász-Nagy Máté. Az alpol-
gármester lapunknak kifejtette, hogy 
április 19-éig a gyerekek mindössze 
25-30 százalékát vitték be a szülők az 
intézményekbe, a nyitást követően ez 
a szám 70-75 százalékra emelkedett. 
A higiéniai szigor mellett folyamatosan 
tesztelik is a dolgozókat. – A járvány-
veszély egy-egy csoportot vagy kollé-
gát érintett ugyan, akiket távolmara-

dásra, illetve otthoni karanténra kel-
lett kérni, de tömeges megbetegedés 
nem volt. A munkatársak már túl van-
nak az első körös oltásokon, és a szü-
lők közül is egyre többen megkapták a 
vakcinát – mondta Kanász-Nagy Máté.

Áprilisban óvakodtak 
az óvodáktól
Az ovikban csak bő félház volt az áp-
rilisi nyitáskor. A területért felelős 
alpolgármester azt tapasztalta, hogy 
eleinte még érződött némi bizonyta-

lanság a szülőknél. – A családok 30-
40 százaléka kérte az intézményveze-
tőktől, hogy gyermekük távolmara-
dását tekintsék igazolt hiányzásnak 
– mondta Bedő Kata lapunknak. Má-
jusban azonban már lényegesen több 
gyermekre számítanak az intézmé-
nyek, és mindössze a családok 5-10 
százaléka döntött úgy, hogy továbbra 
is otthon tartja a kicsiket. Bedő Kata 
szerint ez főleg olyan esetekben jel-
lemző, amikor a családban idős vagy 
krónikus beteg él, esetleg a gyerek is 
tartós beteg. TT

Könnyebb lesz  
az iskolatáska?
Az alsó tagozatosok ismét tan-
termi órák keretében folytat-
hatják tanulmányaikat, az óvo-
dák is újra tárt kapukkal várják 
a gyerekeket. Ennek kapcsán 
utánajártunk, milyenek a nyi-
tási tapasztalatok a IV. kerület 
oktatási és nevelési intézmé-
nyeiben.

Kalandos tábori kilátások. Idén két nyári tábort tervez az önkormány-
zat. Az UTE-val közös szervezésben zajló napközis tábor keretében július 
5-től augusztus 13-ig, 6 héten át sokrétű, sportos és kalandos programok 
várják majd az iskolásokat. – Reméljük, több száz gyermek nyarát tudjuk 
színesebbé tenni. A részvétel ingyenes lesz, fizetni csak napi három étke-
zésért kell, ugyanannyit, mint az iskolában – mondta az alpolgármester.

Megszervezik a nehéz szociális helyzetben lévő újpesti általános 
iskolások nyári táborát is, ennek minden költségét az önkormányzat 
állja. A gyerekeket különbuszok hozzák-viszik, tízfős, felújított kőhá-
zakban szállásolják el őket. A táborban napi négy étkezést biztosítanak 
számukra. – Ha a vírushelyzet megengedi, ottalvós tábort szervezünk. 
A helyszín a korábbi évekhez hasonlóan a Váraljai Ifjúsági Tábor lesz – 
közölte Bedő Kata.  TT

Óvodai és bölcsődei gyermekfü-
rösztők, gyermekmosdók, cso-

portszobák, kültéri játszóeszközök 
és azok gumiburkolatai újulnak 
meg az idei évben, valamint a Vio-
la Óvoda szakaszos tetőfelújítására 
is sor kerül – írta közösségi média-
felületén Trippon Norbert. A költ-
ségvetésért, városüzemeltetésért 
és projektmenedzsmentért fele-
lős alpolgármester ezt azután kö-
zölte, hogy előterjesztette az erre 
vonatkozó, idei évi felújítási terve-

zetet Déri Tibor polgármesternek 
Hozzátette: „az intézményvezetők-
kel folytatott szakmai egyeztetések 
és igényfelmérések után kerültek 
meghatározásra a közel 44 helyszí-
nen, hozzávetőlegesen 240 millió 
forintból zajló felújítási munkála-
tok.” Ezen felül egyes szociális in-
tézményekben „nyílászáró- és aj-
tócserék, valamint világítás-kor-
szerűsítés és padlóburkolat javítási 
munkálatok is lesznek” – derül ki a 
bejegyzésből.  ÚN

Az elmúlt időszakban sokan csak 
az éves szabadságuk terhére tud-

ták megoldani gyermekük napközbe-
ni felügyeletét, így a szünidőben gon-
dot fog jelenteni nekik a kicsik elhe-
lyezése. – Ezért Újpest városvezetése 
úgy döntött, hogy idén a szokásos öt-
hetes bezárás helyett az óvodák csak 
három hétig tartanak majd zárva – kö-
zölte Bedő Kata, kultúráért, társadalmi 
kapcsolatokért, oktatásért és kommu-
nikációért felelős alpolgármester (ké-
pünkön). Hozzátette:  ebben a három-
hetes időszakban is lesz folyamatos 
ügyelet. Az óvodák bezárásának idő-
pontjáról és a háromhetes ügyeletről 
az intézmények vezetőinél lehet ér-
deklődni. Az alpolgármester azt is kö-

zölte, hogy mivel a lezárás során fej-
lesztéseket és felújításokat végeznek 
majd, így az óvodában töltött idő a ké-
sőbbiekben komfortosabb lesz.  ÚN

szebb környezet  
a kicsiknek

Plusz két hét ovi
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Még a tavaly szeptemberi 
alapkőletételnél Trippon 
Norbert alpolgármester 

beszédében elmondta, hogy köszö-
ni a projektben résztvevők együtt-
működését és fáradhatatlan munká-
ját: „Köszönjük az Irányító Hatóság-
nak, a nagy tapasztalattal rendelkező 
kivitelezőnek és csapatának, az ön-
kormányzat műszaki szakemberei-
nek, projektmenedzsereinek. De el-
sősorban köszönjük az itt dolgozó 
vasbeton szerelőknek, burkolók-

nak, víz-gáz szerelőknek, ácsoknak, 
és megannyi tiszteletreméltó szakma 
művelőinek, mert valójában ők építik 
nekünk ezt a házat.”

És ez így is történik. A bérház elérte 
a legmagasabb pontját, a tetőszerke-
zet már elkészült, amire a szakembe-
rek a páraáteresztő fóliát is felhelyez-
ték. A tetőre kiváló minőségű beton-
cserepek kerülnek szám szerint közel 
6900 darab, amelynek tömege 30 ton-
na. Ezzel párhuzamosan folynak a bá-
dogos munkák is, ereszek, lefolyók ke-

rülnek a tető szélére. Az utcai fronton 
most építik be az ablakokat, a tető-
térben pedig a háromrétegű nyílás-
zárókat. Épülnek az első emeleten a 
térelválasztó és lakáselválasztó szer-
kezetek, folynak a belső vakolási mun-
kálatok is. Az épület harmadik emele-
tén kap helyet az egész ház gépészete, 
itt lesz a gázkazán és a levegő hőszi-
vattyú, amelynek kültéri egységét egy 
szinttel feljebb helyezik el.

Ami pedig az épület külső megje-
lenését, festését illeti, joggal remél-
hetjük, hogy derűs, szép színfoltja 
lesz az utcának. Három alapszínből 
fog állni, a három szín a fehér, antra-
cit szürke és egy bézses sárga. Visz-
szafogott, kulturált, mégis üde szín-
kombináció.  ÚN

Csak a cserép 30 tonna!
Gőzerővel folynak az Európai Unió által kétmilliárd forinttal tá-
mogatott, az Újpest Kapuja Városrehabilitációs Projekt kere-
tében épülő, mintegy 30 lakásos önkormányzati bérlakás ház 
építési munkálatai. A munkálatokat Trippon Norbert alpolgár-
mester tekintette meg egy helyszínbejárás alkalmával.



ÚJPESTI NAPLÓ
XV. ÉVFOLYAM, 9. SZÁM, 2021. MÁJUS 6–19.   /   UJPESTMEDIA.HU   /   FACEBOOK.COM/UJPEST.MEDIA   /   UJPEST.HU

FÓKUSZ | 5

Noha benne van a rendeletben, hogy a 
vakcinaigazolvány ellenőrzése kötelező, 
még nem tudom, hogyan oldjuk meg. De 

ezen talán még ráérek gondolkodni, előbb arra 
szeretnék megoldást találni, hogy harcoljak a hi-
hetetlenül elszálló árakkal. Csak egy példa: egy 
kiló csirkemell eddig 1100 forint körül volt, most 
hallok olyan híreket is, hogy 1700 forintba fog ke-
rülni. Nem írhatok kéthetente új étlapot, a nyom-
da is pénzbe kerül, és akkor még ott van az is, 
hogy egy csomó mindent ki kellett dobnunk, el-
végre sok dolognak már lejárt a szavatossága. 
Biztos, hogy mind az árakat, mind a fizetéseket 

emelni kell majd, szerintem ez minden vendég-
látósnak súlyos gond – mondta az Újpest Médi-
ának Pirisi Attila, a Csülök Csárda tulajdonosa.

Ki és hogyan ellenőrizzen?
Egy másik étterem vezetője is hasonló gondok-
kal küzd, de őt leginkább az zavarja, hogy még 
nem tudja, hogyan ellenőrizze a védettségi iga-
zolványokat. – Az ellenőrzés akkor ér valamit, ha 
személyi igazolványt is mutatnak mellé, hiszen a 
védettségi igazolvány nem fényképes. A szemé-
lyit viszont sem én, sem a kollégáim nem kér-

hetik el. Mi van, ha kapok egy ellenőrzést, és ki-
derül, hogy ez egyik vendég, aki bent fogyaszt, 
nem is rendelkezik igazolvánnyal? – fejtegette la-
punk kérdésére Káli Roland, az Öreg Halász Étte-
rem tulajdonosa.

Van, ahol megvan a csapat
A népszigeti Kabin sokak kedvence, mivel azt is szí-
vesen látják, aki nem is fogyaszt, csak leülne kicsit. 
A hely azt mondja: nem feltétlenül kell emelkedni-
ük az áraknak. – A Kabinban nagyon jó csapat van, 
a régi gárda nyolcvan százaléka úgy is visszajött, 
hogy más munkát végzett, elvégre mi szezonális 
hely vagyunk – mondja Töős Dániel. A védettségi 
igazolványok ellenőrzése viszont plusz feladat: egy 
pultosnak a kiszolgáláson kívül a vendégek kérdé-
seire is válaszolnia kell, vezetni az árat és betar-
tatni a távolságtartási szabályokat. – A védettsé-
gi igazolvány ellenőrzésére külön embereket kel-
lene küldeni a vendéglátóhelyekhez, olyanokat, 
akiknek van jogosultságuk a személyazonosság 
ellenőrzésére is. Mi szívesen adnánk nekik enni 
és inni is, csak vegyék le ezt a terhet a vállunkról 
– mondja a vendéglátós.   RD

Mi lesz veled, vendéglátás?
Már másfél hete, hogy kinyithattak a te-
raszok, miután elértük a 3,5 millió beol-
tott embert. A hétfő reggel nyilvános-
ságra került újabb enyhítési fokozat már 
arról szól, hogy 4 millió beoltott elérése 
esetén az éttermek belső részei is fogad-
hatnak vendégeket – igaz, csak védett-
ségi igazolvánnyal. A lapunk által meg-
kérdezett vendéglátósok szerint bár a 
terasznyitás is segít, a szektor még min-
dig súlyos gondokkal küzd.

Aszakrendelőben már február-
ban megkezdtük a felkészü-
lést az oltási procedúrára, 

és előre biztosítottuk annak a felté-
teleit, hogy minden zökkenőmen-
tesen működjön. Ennek köszönhe-
tően sem a dolgozókat, sem az or-
vosokat nem érte váratlanul a nagy 
számban érkező oltakozók megjele-
nése, és gördülékenyen zajlik a vak-
cinák beadása – mondta lapunknak 
Ungár Klára. A szakrendelő ügyve-
zető igazgatója azt is hozzátette: „az 
oltásban részt vevő orvosok és szak-
dolgozók, illetve minden más kol-
léga maximálisan felkészült és tu-
dása legjavát nyújtja”. Mint mondja, 

mindezt a lakossági visszajelzések 
is megerősítik, a páciensek ugyanis 
nagyon elégedettek a szervezéssel, 
a helyiségek kialakításával és az ol-
tás menetével is.

Tökéletes együttműködés
Az ügyvezető példaértékűnek nevez-
te az újpestiek fegyelmezettségét és 
tájékozottságát is. – Az oltakozók 
tisztában vannak az oltási protokoll 
lépéseivel, értik és maximálisan be-
tartják a szabályokat, felkészülten és 
pontosan érkeznek az oltásra – fogal-
mazott az intézmény vezetője. Úgy 
véli, ennek is köszönhető, hogy a ke-
rületben élők nagyon elégedettek a 
szakrendelő védekezésben nyújtott 
teljesítményével, hiszen az épület 
falai között olyan körülmények és 
olyan szakmai színvonal várja őket, 
amely teljes mértékben összhangban 
van az előzetes elvárásaikkal.

Astra igen, kínai kevésbé
Eddig kétszer volt lehetőség a szak-
rendelő honlapján a megfelelő felü-
leten előzetes időpontfoglalásra az 

AstraZeneca-vakcinához, és mind-
egyik alkalommal beteltek a sza-
bad helyek, tehát ezt a funkciót is 
megfelelően elsajátították a helyi-
ek. Ugyanakkor az igazgató azt is 
elmondta, hogy a kínai oltóanyag-
ra nem jelentkeztek annyian, mint 
amennyi időpont lett volna, pedig 
szeretnék, ha ezzel a lehetőséggel 
is élnének az emberek.

Halasztás lehetséges
Mivel az orvosok a saját rendelé-
si idejükben látják el az oltási fel-
adatokat, így volt példa arra, hogy 
bizonyos vizsgálatokat nem tudtak 
adott napon elvégezni. – A rendelé-
seket úgy osztjuk be, hogy a lehető 
legkevesebbet kelljen szüneteltet-
nünk. Erre a jövőben is odafigyelünk 
– emelte ki Ungár Klára.
 TT

Eddig több mint 8200 embert oltottak be 
az Újpesti Szakrendelőben
Elégedettek az újpestiek az április 3-án indult tömeges oltá-
si programmal. És nemcsak az oltakozás menetével, hanem 
a szakemberek munkájával is. A kulcs a jó szervezés: az SZTK 
már hónapokkal korábban felkészült az akcióra.

Eddig több mint 8200 embert oltottak be sikeresen az egészségügyi 
intézményben, és szerencsére a folyamatot nem hátráltatta rendkívüli 
esemény. Az Orbán Viktor miniszterelnök április 30-ai bejelentését kö-
vető káosz, amelynek során Budapest-szerte Pfizer-vakcinára vágyók 
tömegei rohanták meg az oltópontokat, szerencsésen elkerülte az Új-
pesti Szakrendelőt, így ezzel a kihívással nem kellett megbirkózniuk.

Takács Éva doktornő vezetésé-
vel diabetológiai, endokrinoló-
giai szakrendelés indult május 
3-án az újpesti SZTK-ban, ahol 
egyik héten négy, a másikon 
öt alkalommal fogadják a há-
ziorvosi beutalóval és előzetes 
időpontfoglalással érkező be-
tegeket.
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Akezdeményezés tavaly indult Trippon Nor-
bert alpolgármester ötlete alapján, hiszen 
van helye a természetes területeknek is 

egy városon belül, ha azt a város igényli, és egy 
kis odafigyeléssel meghagyja a maga eredeti ál-
lapotában. Hiszen külön helyet nem foglal, nem 
vesz el mástól, szerény és igénytelen, és mégis 
szép! Egy arasznyi természet.

A táblával most megjelölt területeken leg-
alább hétféle virág bontja már a szirmait, ilyen 
például a gólyaorr, az árvacsalán, a százszorszép, 
a pitypang, a perzsa veronika, a pásztortáska, az 
aggófű, amelyek egyrészt táplálékok a méhek-
nek, pillangóknak és egyéb beporzást is végző 
repülő rovaroknak, másfelől kedves, üde szín-
foltjai Újpestnek. Azokon a területeken, amelye-

ket „A természetes zöldterület” táblákkal meg-
jelöltek, egyelőre nem lesz fűnyírás, ott a termé-
szet teszi a dolgát.

Ám mindez csak akkor marad a miénk, ha vi-
gyázunk rá mi, ott lakók, és az arra járók is. Ne 
tépjük, és ne gázoljuk le őket! Lehet, hogy egyik-
másik mezei virágcsokor szépen mutatna egy 
szobai vázában (is), de mennyivel szebb, szemet 
gyönyörködtetőbb a saját területén, kint a sza-
badban, az utak mentén vagy egy-egy dombol-
dalon.

Arról már nem is szólva, hogy azok a virágok 
mindannyiunké! És – ha nem hangzik túl felleng-
zősen – a mi büszkeségünk is lehet egy kicsit. Hi-
szen nekünk hagyja meg, nekünk óvja ezeket a 
vadvirágokat az önkormányzat.

EJ

„Gyűlölöm a vadvirágos rétet” – énekelte Karádi Katalin egykor. Újpesten viszont nincs 
ilyen sanyarú sorsa e növényeknek: a Vadvirágos Újpest Program keretében eddig hat 
olyan helyszín van, ahol hagyják virágozni az éppen szirmait bontogató vadvirágokat. 

Karádi még „gyűlölte”…

Megint vaddisznó
tetemet találtak
Újabb vaddisznó-maradvá-
nyok kerültek elő, ezúttal a Rév 
utcánál, a Duna-parton. Ezt az 
állatot biztosan levadászták. A 
Farkaserdőben talált tetemet 
még vizsgálják, hiszen sertés-
pestis-járvány van.

Orvvadászok ejthették el azt a 
vaddisznót, amelyet a Rév ut-

cánál találtak meg. – Erre abból le-
het következtetni, hogy szabályosan 
kizsigerelték, a húsát pedig elvit-
ték – mondta az Újpesti Állatmen-
tő Liga elnöke. Pataki Gábor szerint 
már csak a maradványokat tették le 
a természetvédelmi terület határán, 
hiszen a környékben senki nem hal-
lott lövéseket.

Ha elhullott állatot találunk a ke-
rületben, azt az Újpesti Önkormány-
zati Rendészetnél kell bejelenteni – 
mondja Mohai Zoltán osztályveze-
tő-helyettes. A rendészek jelzik az 
esetet a Nemzeti Élelmiszerlánc-
biztonsági Hatóságnál, amely a be-
jelentés után megkeresi a Fővárosi 
Kormányhivatal állat-egészségügyi 
osztályát, az pedig egy cégtől meg-
rendeli a tetem elszállítását. Mind-
ez több napot is igénybe vehet. Ez a 
magyarázat arra, miért hevert olyan 
sokáig a Farkaserdőben a döglött 
vaddisznó.  ÚN

Galambkalamajka 
a városházán
Egy galamb dobta fel kicsit a hi-

vatali monotóniát, miután ápri-
lis 28-án betévedt a városháza épü-
letébe. A rémült állat nem találta a 
számára kijáratként egyébként töké-
letesen megfelelő ablakot, ezért az 
ott dolgozók az Állat- és Természet-
védelmi Járőrszolgálat Újpest mun-
katársaihoz fordultak.

Két emeleten keresztül tartott 
a hajsza, amelynek végén egy kézi 
hálóval sikerült röptében befogni a 
hívatlan vendéget, akit az izgalmak 
után ismét a természet és a szabad 
ég várt.

Az újpesti állatmentők munkája 
joggal örvend nagy megbecsülésnek 
kerületszerte. Munkatársaik nem-
csak az elkóborolt házikedvencek, 
de az eltévedt vadállatok őrangya-
lai is, segítségükre pedig az em-
bereknek, sőt, látható, még az ön-
kormányzatnak is legalább akkora 
szüksége van, mint a természet töb-
bi gyermekének.

TT
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Városunk tisztaságának fon-
tos kellékei a köztéri hulla-
dékgyűjtők, azok a bizonyos 
„kis kukák”, rácsfonatú fém 
szemeteskosarak, és – távol-
ról sem utolsósorban – a ku-
tyaürülék-tárolók. Ezekből 
sosem elég, most mégis több 
mint kétszázat leszereltet a 
Fővárosi Önkormányzat.

Ahhoz, hogy az összegyűrt papír-
zacskót, cigarettacsikket, használt 
BKV-jegyeket, kiürült üdítős flako-
nokat, dobozokat ne az utcán dob-
juk el, hanem kézben elvigyük a 
legközelebbi utcai kukához és abba 
dobjuk bele, ahhoz az kell, hogy egy-
egy ilyen kuka a közelben legyen.

Kellene belőlük 
látótávolságon belül  
legalább egy

Bár az volna a cél, hogy minél több 
legyen a köztéri szemétgyűjtőkből, 
ehhez képest – mint az sok olva-
sónknak feltűnt – egyre kevesebb 
van. Lássuk a csökkenést a számok 
tükrében: Újpesten 684 darab ilyen 
kis kuka van. Illetve volt. Ugyanis a 
Fővárosi Önkormányzat összesen 
205 darabot szerel le Újpest-szerte 
fokozatosan. Így a 684 darab hulla-
dékgyűjtőből összesen csak 479 da-
rab marad majd meg.

  
Miért ez a leszerelési 
hullám?
Újpest Önkormányzatának az FKF 
Nonprofit Zrt. a pénzhiánnyal ma-
gyarázza az intézkedést. Ezeknek a kis 
kukáknak – hivatalosan utcai hulla-
dékgyűjtőknek – az ürítését, pótlá-
sát a Fővárosi Önkormányzattal kö-
tött szerződés részeként ugyanis ő 
végzi. A szűkülő költségvetési lehe-
tőségek miatt viszont az FKF 1,9 mil-
liárd forinttal kevesebbet tud költeni 
a köztisztasági célokra. Ennek ered-
ménye az, hogy a főváros szűkítette 
a közterület-fenntartó cég feladatkö-
rét; egyszerűbben szólva, a vállalat 
kevesebb hulladékgyűjtőt kezel, mint 
a korábbi időszakban.

Városunk tisztasága 
a mi kezünkben van
Az Újpesti Városgondnokság – éven-
te hozzávetőlegesen 111 millió fo-
rintból – 1353 parki szemeteskosarat 
tart fenn, amelyeket átlagosan há-

romnaponta ürít. Ezek mellett volt 
ott az FKF által kezelt 684 közterüle-
ti hulladékgyűjtő. A városgondnok-
ság a parki szemeteskosarak üríté-
sén túl tavaly 50 millió forintot köl-
tött lakossági hulladékgyűjtésre is; 
csak ilyen hulladékból 4138 köbmé-
ter szemét gyűlt össze. Ugyanakkor 
már önmagában az is elgondolkod-
tató, hogy ennek a mennyiségnek a 
fele illegális hulladék.

És igen, a mostani leszerelési hul-
lámban nem mehetünk el szó – és 
tett – nélkül egy-egy eldobott sze-
mét mellett, és a magunkéval is el 
kell sétálnunk a legközelebbi kuká-
hoz; még akkor is, ha az a kuka kicsit 
távolabb van, mint eddig. Hiszen Új-
pest a mi környezetünk, a mi ottho-
nunk, és ahogy az ember a saját la-
kásában vigyáz a tisztaságra, rend-
re, úgy talán az is elvárható, hogy 
saját városi környezetére is ugyan-
úgy vigyázzon.  EJ

Volt kuka, nincs kuka

a mostani leszerelési 
hullámban nem mehe-
tünk el szó – és tett – 
nélkül egy-egy eldobott 
szemét mellett, és a ma-
gunkéval is el kell sé-
tálnunk a legközelebbi 
kukához; még akkor is, ha 
az a kuka kicsit távolabb 
van, mint eddig.
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Idén öt, Újpesten szolgáló rend-
őr és két hivatásos tűzoltó vehetett 
át elismerést az önkormányzattól. 
A Köz szolgálatáért díjat Nyerges Lil-
la rendvédelmi igazgatási alkalma-

zott, a Szent György-díjat Simák Már-
ton törzsőrmester, a Vizsgálati Osz-
tály bűnügyi referense, a Rendkívüli 
helytállásért járó elismerést Szilágyi 
Enikő főtörzszászlós, szolgálatirá-

nyító parancsnok, a Bátorságért dí-
jat Mercs Mihály főtörzsőrmester, ká-
posztásmegyeri körzeti megbízott, az 
Év Rendőre elismerést pedig Papp Ist-
ván főtörzszászlós, bűnügyi nyomozó 
vehette át. A Szent Flórián-díjat Ludá-
nyi Péter tűzoltó zászlós, az Év Tűzol-
tója elismerést pedig Drippey Gellért 
tűzoltó törzsőrmester érdemelte ki.

Újpest emellett különdíjjal kö-
szönte meg Hajdú Károly József IV. 
kerületi rendőrkapitánynak és Bé-
res Ferencnek, a IV. kerületi Hivatá-
sos Tűzoltóparancsnokság vezetőjé-
nek munkáját is.

A szűk körű ünnepségen Déri Ti-
bor polgármester és Czigler László al-
polgármester mellett jelen volt Varju 
László országgyűlési és Szécsi Péter 
Pál önkormányzati képviselő, vala-
mint Varga Ferenc tűzoltó dandártá-
bornok, a Fővárosi Katasztrófavédel-
mi Igazgatóság igazgatója is.  ÚN

MUNDÉRBAN SZOLGÁLJÁK ÚJPESTET

Arendőrség hivatalos honlapjára is felkerült 
egy videó arról, hogyan fogták el a díle-
reket. – Hetek óta figyeltük már az egyik 

delikvenst, akkor fogtuk el, mikor a IX. kerület-
ben éppen egy másik drogdílerhez tartott – tájé-
koztatott az akció részleteiről Ráti István, az új-
pesti Rendőrkapitányság bűnügyi osztályvezető-
je. Az egyik személy ruházatából előkerült több 
mint 300 gramm marihuána, amelynek fekete-
piaci értéke közel egymillió forint. – A lakásban 
aztán egymillió forint készpénzt találtunk, illet-
ve olyan tasakokat, amelyek szennyezettek vol-
tak a kábítószerrel. Lefoglaltuk az autót is, hi-
szen a megfigyelés során bebizonyosodott, hogy 
sem az elfogott férfiaknak, sem pedig családtag-
jainak nem volt semmilyen legális jövedelemfor-
rásuk – mondta az alezredes, aki a nyomozás, il-
letve megfigyelés további módszereiről érthető 
okokból nem kívánt többet elárulni.

Azt még nem tudta megmondani, várhatóan 
mekkora börtönbüntetést kapnak majd az elfogott 
drogdílerek; erre az ügyészség tesz majd javasla-
tot, és a bíróság hoz ítéletet.

Ráti alezredes lapunknak elárulta: nem vélet-
len az, hogy amint a videón is láthattuk, az elfogás 
szinte pillanatok alatt végbement.  – Ilyen esetek-
ben mindig határozottan lépünk fel, mert már ez 
is egy bizonyos lelki ráhatást jelent a gyanúsítot-
takra. Igen ritka, hogy valaki megpróbál ellenáll-
ni, éppen azért lépünk fel gyorsan és határozottan, 
hogy ne is legyen idejük ezen gondolkodni. Lelki-
leg ráadásul kicsit meg is töri őket maga az elfo-
gás, hiszen ekkorra már biztosan azt hitték, milyen 
„ügyesen” csinálják, hogy a rendőrség nem tudott 
velük mit kezdeni – tette hozzá a rendőrtiszt.  RD

Adatkezelési hiányosságok miatt négy-
millió forintra bírságolta az önkormány-
zatot a Nemzeti Adatvédelmi és Informá-
ciószabadság Hatóság.

Újpest Önkormányzata korábban a Megbecsülés 
Plusz program keretében juttatott 5-5 ezer forin-
tos vásárlási utalványt a kerület időseinek. Eze-
ket az újpesti piacon lehetett beváltani. Az utal-
ványok kapcsán merültek fel adatvédelmi kifo-
gások, erre reagált a Nemzeti Adatvédelmi és 
Információszabadság Hatóság (NAIH) a négymil-
lió forintos bírság kiszabásával. – A polgármesteri 
hivatal egyelőre vizsgálja a hatóság megállapítá-
sait, és ha kell, bíróságra megy a büntetés eltörlé-
séért – mondta az Újpest Médiának Kanász-Nagy 
Máté népjóléti alpolgármester.

A kerületi Fidesz, illetve az Újpestért Egyesület 
képviselőcsoportja már a program indulásakor 
jelezte, hogy több ponton is aggályosnak tartja a 
programot szabályozó rendeletet. A helyi jogsza-
bályt végül többször korrigálták, és végül a he-
lyi ellenzék is elfogadta azt. Nagy István (Fidesz) 
frakcióvezető azonban még az utolsó szavazás 
előtt is jelezte: a rendelet a változtatások után is 
súlyos szakmai hibákat tartalmaz.

A program során több mint 18 ezer kerületi 
nyugdíjas vehetett fel támogatást tavaly év vé-
géig. A kormányzati elvonások miatt viszont a 
kezdeményezés ebben a formában biztosan nem 
folytatódik, ám a népjóléti alpolgármester azt 
ígéri: a leginkább rászoruló újpesti idősek idén 
sem maradnak segítség nélkül.  ÚN

Alapos felderítés után jött az akció

drogDílerek elfogása  
a rendőr szemével
Két héttel ezelőtt három férfit kaptak el 
az újpesti rendőrök, akik megalapozottan 
gyanúsíthatóak azzal, hogy már egy ide-
je kábítószer-kereskedéssel foglalkoztak. 
A látványos elfogást hetekig tartó felde-
rítő munka előzte meg. Az Újpesti Napló-
nak most elmesélte az egyik rendőr, mi-
lyen is egy ilyen akció belülről nézve.

Április 26-án, az újpesti város-
házán vehették át elismerései-
ket azok a rendőrök és tűzoltók, 
akik kiemelkedően sokat tettek 
kerületünk biztonságáért.

utalványok:  
Hatósági Bírság
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B arátaim, az elmúlt két hétben je-
lentősen enyhültek a járványügyi 
szabályok, de az általános védett-

ségtől még messze vagyunk, hiszen az 
első oltás önmagában nem jelent teljes 
biztonságot. Így arra kérlek Benneteket, 
hogy amennyiben még nem tettétek, ol-
tassátok be magatokat és tartsátok be a 
meglévő korlátozásokat!

Ezt Újpest vezetése is pontosan tud-
ja. Éppen ezért kerületünkben az elmúlt 
hetekben is folytatódott a tömeges ol-
tás. Eltérés a korábbi folyamattól, hogy 
az elmúlt két hétben az oltások beadá-
sa és a járóbeteg rendelés már egyszer-
re zajlott. Ez mind a szakrendelő dol-
gozói, mind az újpesti lakosok részéről 
fegyelmezettséget és fokozott odafi-
gyelést igényel, de biztos vagyok ben-
ne, hogy egyikből sem lesz hiány.

Így most már itt az ideje, hogy a kor-
mány, a területért felelős Kásler Miklós 
miniszter úr intézkedjen, és a kerüle-
tünktől elvezényelt orvosok és szakápo-
lók visszatérhessenek eredeti munka-
helyükre, a szakrendelő irányítási jogát 
pedig adják vissza Újpestnek. És egy do-
logról ne feledkezzenek meg: az oltás-
ban részt vett orvosok és egészségügyi 
dolgozók munkáját tisztességesen is-
merjék el! Most.

Közben jött egy jó hír, amit nagyon 
támogatok: üdvözlöm azt a kezdemé-
nyezést, miszerint az európai parlamen-
ti képviselőink a magyar egészségügyi 
dolgozókat jelölik az “Európai Polgár” 
díjra. Ők azok a kiváló emberek, akik ál-

dozatos pályájuk során, de különösen 
az elmúlt bő évben tartósan olyan tel-
jesítményt tesznek le az asztalra, amit 
nehéz szavakkal leírni. Fontosnak tar-
tom, hogy minden rendelkezésünkre 
álló lehetőségünkkel köszönetet mond-
junk Nekik.

Újpest egészségügyét érintő, jövő-
be mutató hír, hogy elkészültek az – 
Egészséges Budapest Program kereté-
ben megvalósuló – Újpesti Szakrende-
lő leendő mozgásszervi rehabilitációs 
centrumának kiviteli tervei. A megva-
lósításra közbeszerzést fog kiírni az ön-
kormányzat.

Az utóbbi időszak nagyon esemény-
dús volt az Országházban is, hiszen 
az előző héten öt, ezen a héten egy 
egésznapos ülés volt, emellett kétszer 
is ülésezett a Költségvetési Bizottság. 
A nagyszámú megvitatott törvényja-
vaslatnak köszönhetően több ízben is 
lehetőségem nyílt kifejteni a vélemé-
nyem vezérszónokként, de éltem a na-
pirend előtti és a napirend utáni felszó-
lalás lehetőségével is.

Végezetül pedig szeretnék tolmá-
csolni egy bejelentést, amely szerint Fe-
kete-Győr András, Jakab Péter és Márki-
Zay Péter után Dobrev Klára is bejelen-
tette miniszterelnök-jelölti indulását az 
ellenzék által szervezett őszi előválasz-
táson. A végcél természetesen továbbra 
is az, hogy ígéretünkhöz híven, október 
23-án egy közös miniszterelnök-jelölt-
tel és Újpesten is közös egyéni jelölt-
tel álljunk a polgárok elé, és így, együtt 
küzdjünk meg Magyarország sikeres jö-
vőjéért.

Barátaim, két hét múlva újra jelent-
kezem, addig is vigyázzatok Magatokra, 
vigyázzatok Egymásra!

Új és egyszerű kapcsolat:
EUROPETHROB app letöltése után 

annak QR-kód olvasóját irányítsd ide:

Ezen az applikáción keresztül közvet-
lenül értesülhettek a munkámat érintő 
legfrissebb hírekről, eseményekről. De 
találkozhatunk személyes fogadóórán 
is, amelyre a +36 20 383 4549-es tele-
fonszámon vagy a kepviselo@varju.hu 
e-mail címen tudtok jelentkezni.

VARJU LÁSZLÓ képviselő, 
11. sz. országgyűlési egyéni választókerület,

Budapest

KÉPVISELŐI NAPLÓ
– No, Pelikán, megitta a sörét?
– Sörét? Azt nem isszák, Virág elvtárs, hanem kilövik.
– Pelikán, megint kezdi?! Én azt kérdeztem, kiült-e a 

hétvégén a teraszra és megitta-e azt a korsó sört, ami 
magát is várta.

– Engem várt egy korsó sör? Hol, Virág elvtárs?
– Bármelyik vendéglátóipari egységünk teraszán!
– Hát, ezt kihagytam, sajnos.
– Nem baj, most majd bepótolhatja: maga lesz a SER 

vezetője.
– Nem inkább csapos kéne a sernek?
– Pelikán, maga nem tudja, mit beszél! A SER a Sörö-

zést Ellenőrző Rendészet rövid neve. Ezt a csapatot fog-
ja maga vezetni. Érti?

– Értem. Illetve nem értem. Mit kell ellenőrizni a sö-
rözésen?

– Azt, hogy dolgozó népünk megitta-e valamelyik te-
raszon a maga korsó sörét, ami rá várt.

– Virág elvtárs, én eddig azt hittem, hogy az a korsó 
sör Vezénylő Tábornokunkat várja.

– Ő csak jó példával járt elöl, ahogy azt szokta. Most 
nyitás van Pelikán, dolgozó népünk megérdemli, hogy 
vigadjon végre.

– Most? Virág elvtárs, még javában tart a járvány!
– Ezen most nem nyitok vitát, elvtársam. A belpoliti-

kai helyzet fokozódik.
– Jézus Mária! Már az is?!
– Az ellenzék, a mi ellenségünk egyre jobban mozgo-

lódik! Előválasztásra készülnek! Egyesülni akarnak! Ne-
künk meg kell védenünk tőlük pártunkat és ezt az ezer-
éves szent hazát! Erre kell a sör a népnek.

– És ezért tetszettek nyitni?
– Ezért is. A maga dolga az lesz, hogy csapatával jó 

példát mutasson, ahogyan azt Vezérünk is tette. Járja-
nak szépen sorról sorra, üljenek be teraszról teraszra 
egy korsó sörre, hadd lássák a népek, hogy ma már ez 
a tennivaló!

– Jól értem, az lesz a dolgom, hogy a csapatommal 
teraszról teraszra járva mindenütt megigyak egy kor-
só sört? Virág elvtárs, én ettől már délre úgy berúgok, 
mint egy szamár. Szeretem a sört, de ezt nem bírnám 
egy napig se.

– Ugyan már, Pelikán! Maga ennél sokkal többet is ki-
bírt már! Egyébként is, elég naponta öt-hat teraszt bejár-
niuk. Ennyi sör még csak lecsúszik a torkán, ha pártunk-
ról és szeretett hazánkról van szó, nem?!

– Hát, ennyi még lemenne, de miből, Virág elvtárs?
– Azzal maga ne törődjön, ezt a cechet majd Bástya 

elvtárs állja egy központi keretből. De ezt senki nem tud-
hatja, ez titkos információ!

– És a többiekét ki fogja kifizetni?
– Milyen többiekét?
– Hát dolgozó népünk számláját?
– Maga szerint eddig ki fizette a sört, Pelikán?
– Többnyire az, aki megitta.
– Na, látja! Ez eztán is így lesz.
– De a Bástya elvtárs nem a saját zsebéből fizeti az én 

sörömet, igaz?
– Persze, hogy nem! Az olyan, mintha Bástya elvtárs 

maga sörözne.
– Akkor megnyugodtam. Eszerint semmi sem változik.
– Hogy érti ezt, Pelikán?
– Hát, az eddig is úgy volt, hogyha Bástya elvtárs sö-

rözött, azt mi fizettük…  EJ

Virág és Pelikán
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Mindenki májusfája. Májusfát állított fel az Újpesti Kulturális Központ a 
Városháza sarkánál, amelyre bárki rákötheti saját szalagját. Egy kérés van 
csak: senki ne tapossa le körülötte a virágokat. – A májusfa lebontásának 
is megadjuk a módját. Pünkösd hétfőn a népi hagyományoknak megfe-
lelően történik a fa „kitáncolása”; de hogy hogyan, azt a járványhelyzet 
határozza meg – tette hozzá Belán Beatrix.

Újra várja a látogatókat a Halassy uszoda. Az igazolt sportolók kivételével 
egyelőre a felnőttek és a gyerekek is csak védettségi igazolvánnyal léphet-
nek be (gyerekeknek csak akkor lehet igazolványuk, ha igazoltan átestek 
a fertőzésen). A komplexum, tisztán, fertőtlenítve várja a vendégeket, a 
bérletek lejáratát pedig 170 nappal meghosszabbították.

Rajzokon a Föld napjáról. Általános iskolásoknak hirdetett rajzpályázattal 
tiszteleg a Föld napja és a természetvédelem előtt az Újpesti Kulturális Köz-
pont. A pályaműveket május 21-e délutánig lehet leadni, az eredményhirde-
tést pedig június 3-án tartják a Lóverseny téri Közösségi Házban. A díjazott 
alkotásokat ugyanitt kiállítás keretében tekinthetik majd meg az érdeklődők. 
A rendezvényről az ÚKK honlapján és Facebook-oldalán is lehet tájékozódni.

Elhunyt képviselőt gyászolunk. Horváth Imre két cikluson át volt Káposz-
tásmegyer önkormányzati képviselője, 2014 őszétől 2018-ig pedig Újpest sza-
vazópolgárai országgyűlési mandátumhoz segítették. A politikus az MSZP 
színeiben végezte a ráruházott közfeladatot. 2018-ban függetlenként indult 
a parlamenti székért, ám ekkor nem tudott bejutni a Házba. A 76 évesen 
elhunyt Horváth Imrét Újpest Önkormányzata saját halottjának tekinti.

Május 1-jén megnyithatott a Tarzan Park. A járványügyi előírásokat azonban 
mindenkinek be kell tartania: a gyermekeket kísérő felnőttek csak védettségi 
igazolvánnyal léphetnek be, amihez a pénztárnál fel kell mutatni a személyit 
vagy az útlevelet is. Testhőmérsékletet is mérnek, emellett be kell tartani a 
másfél méteres távolságot. A parkban fertőtlenítő pontok is vannak.

Május 4-én volt Szent Flóriánnak, a tűzoltók védőszentjének az ünnepe. 
Idén az emlékezést különlegessé tette, hogy 150 éve alakult meg az ak-
kor még önálló Újpesten az önkéntes-, Budapesten pedig ugyanekkor a 
hivatásos tűzoltóság. Az emléknap alkalmából Újpest városvezetése és a 
Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság rótta le kegyeletét a szolgálat-
teljesítés közben életüket vesztett hősök emlékműve előtt.
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APuskás Arénában rendezett fi-
nálé első félideje sajnos sokkal 
inkább hasonlított egy idény 

eleji sörmeccsre: egyik csapaton sem 
lehetett igazán látni, hogy kupával sze-
retne távozni a helyszínről. Még a fél-
idő vége előtt kitört némi kakaskodás, 
de más említésre méltó momentum 
nem volt az első negyvenöt percben.

Aztán a két mester, Szabics Imre 
és Michael Oenning is felrázhatták a 
csapatokat, mert a második játékrész 
már sokkal hajtósabb focit hozott. Gól 
azonban ekkor sem esett, következ-
hetett a kétszer 15 perc hosszabbítás. 
Ezt a lilák már emberelőnyben kezd-
hették, miután Adrián Rus megkapta 
második sárgáját.

A ráadás elején a fehérváriak bra-
zil légiósa, Alef elkövette azt a bra-
vúrt, hogy percek alatt két sárgát is 

begyűjtött, így tíz perccel becserélése 
után mehetett is zuhanyozni. A ket-
tős emberelőny birtokában az Újpest 
sokkal bátrabban kezdett futballozni, 
és a nyomásnak meg is lett az ered-
ménye: a 101. percben Lirim Kastrati 
egy végletekig kijátszott akció végén 
lőtt a kapu alsó sarkába. A Fehérvár 
már nem tudott átlépni a felpörgött 
újpesti védőkön, így a végeredmény 
nem változott. Az 1-0 azt jelentette, 
hogy története során tizenegyedszer 
nyert kupát az Újpest FC. RD

B ár sokan bíztak a hazai pálya 
előnyében, az Olimpiakosz el-
leni Euroliga-elődöntő játék-

vezetőinek eszük ágában nem volt 
ezzel foglalkozni a Tüskeuszodában. 
Másodpercekkel a meccs vége előtt 
nem adtak meg egy újpesti gólt, 
majd egy kontrát is befújtak a csapat 
ellen, így már nem volt lehetőség 
egyenlíteni. – Nem szeretnék a já-
tékvezetéssel foglalkozni, szerintem 
formán kívül játszottunk, ez veze-
tett ahhoz, hogy nem sikerült kivív-
nunk a döntőbe jutást – értékelt az 
Újpesti Naplónak Benczur Márton, 

az UVSE vezetőedzője. – Szerencsé-
re az Uralocska elleni bronzmeccs-
re mindenki összeszedte magát, pe-
dig előző nap még inkább a zokogó 
játékosokat lehetett nézni minden-
hol. Aztán persze mindenki lerázta 
magáról az elődöntő szörnyű fájdal-
mát. Az Uralocskát így megverni ko-
moly fegyvertény, büszke vagyok a 
lányokra – összegzett a mester.

Aztán kicsit előrébb tekintett. – 
Már szeptemberben hallottunk ma-
gunkról olyan mondatokat, hogy 
inog a trónunk. Azt gondolom, a 
szezon eredményeivel alaposan 

megcáfoltuk ezeket a véleménye-
ket. Nagy visszaigazolása a mun-
kánknak az is, hogy az olimpiai vá-
logatott-keret csaknem felét újpesti 

játékosok adják – mondta a mester, 
hozzátéve: azt reméli, hogy minden 
játékost sikerül megtartani az őszi 
szezonrajtra.  RD

Két piros, 120 perc, egy újpesti gól!
Fogcsikorgatva, de behúzta 
története tizenegyedik Ma-
gyar Kupa-győzelmét az Új-
pest FC. A lila-fehérek akarták 
jobban a meccset, és sikerült 
is felőrölniük a halálosan fá-
radt Videotont.

„Egy másik Újpest futott ki a pályára a második félidőben, de ez nem 
véletlen. Azt mondtam a fiúknak, hogy lehetőségünk van bosszút állni a 
Videotonon az idei vereségekért, s ha jobban kezdünk játszani, meglehet 
a kupagyőzelem. Nagyon büszke vagyok a csapatra, óriási élmény volt 
végre szurkolók előtt játszani, ez az este megmutatta, hogy a futball sem-
mit sem ér nélkülük” – mondta lapunknak Michael Oen ning vezetőedző.

UVSE: egy arany, egy bronz
Nem akármilyen napok vannak az UVSE női vízilabdacsapata 
mögött. A Dunaújvárossal vívott kiélezett párharcban elhódí-
tották az OB I. első helyét, majd múlt hét végén az Euroligában 
harmadikok lettek. Benczur Márton vezetőedző lapunknak ér-
tékelte a szezont, és kicsit előre is tekintett.

Déri Tibor a Városháza dísztermében fogadta a győzteseket. A polgár-
mester azt mondta, bebizonyosodott, hogy szívvel és akarattal még egy 
sokkal esélyesebb ellenfelet is le lehet győzni. Berta Csaba, az ÚFC ügy-
vezetője egy „Kupagyőztes” feliratú, mindenki által aláírt pólót adott át. 
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Aravatalozó épületének főhom-
lokzata mellett már áll az új 
harangláb, amelynek felállítá-

sára az Újpesti Városvédő Egyesület 
(ÚVE) és az Újpest Helytörténeti Ala-
pítvány (ÚHA) hirdetett közadako-
zást. A kérés meghallgatásra talált, a 
helyi felajánlásokból 4 081 650 forint 
gyűlt össze, de ez az összeg nem fe-
dezte volna a műtárgy felállításának 
költségeit. A harang felújításával, an-
nak villamosításával, továbbá a kivi-
telezést felügyelő műszaki ellenőr-
zéssel együtt már 10 milliós becslés 
adódott, ennek fedezetére az önkor-
mányzat az ÚHA-val pénzeszköz-át-
adási megállapodást kötött a hiány-
zó hatmillió forintos keret rendelke-
zésre bocsátásáról.

Összesen 84 támogatótól érke-
zett felajánlás, az adakozók 2000 és 
600 000 forint közötti összegekkel se-
gítették a munkát. Rájuk márvány-
tábla emlékeztet majd, amit a harang-
láb felszentelésekor lepleznek le. Erre 
várhatóan a 2021. évi Újpesti Város-
napok keretén belül kerül sor. Az ado-
mányozóknak – amennyiben a pos-
ta-, vagy e-mail címük ismert volt – a 
támogatást az ÚHA levélben megkö-
szönte, a vállalkozások részére ezen 
kívül adóigazolást is küldött.

Azok neveit, akik felajánlással él-
tek, illetve részt vettek a munkákban, 
lapunk hasábjain is meg kívánja je-
lentetni az Újpesti Városvédő Egye-

sület és az Újpesti Helytörténeti Ala-
pítvány.

Vállalkozások: TRAFIK 4 YOU 
Bt; GIA-BOX Kft.; Mester Építő Fő-
vállalkozó és Kivitelező Kft;  AWILA 
Szolgáltató és Kereskedelmi Kft.; 
Vas Viktor Sándor (VR ALKUSZ Kft.);  
KENSZIMANK Egészségügyi és Szol-
gáltató Bt.;  VISHAY Hungary Elekt-
ronikai Kft; Közinformatikai Közigaz-
gatási Nonprofit Kft;  TABOX Kereske-
delmi Termelő és Szolgáltató Kft; GEM  
PLANN Kft; FERMENTIA Mikrobioló-
giai Kft; Dr. Zoltán Levente Végrehaj-
tói Iroda; IP Ingatlan Kft; ITK Holding 
Kft; SZÁMOL és Társai Szolgáltató és 
Tanácsadó Bt.  OPTIMA FORMA Ker. és 
Szolgáltató Kft; DIAKONT Kft; FORTU-
MAX Építőipari és Kereskedelmi Kft.; 
MPK Zrt; SZ&SZNÉ Szaktanácsadó Kft; 
TRITON Market Kft; MÉR-I-KON Bt; 
Ihász Judit Kft; Spácium Kft. 

Egyházak: Budapest-Újpest Bel-
sővárosi Református Egyházközség; 
Budapest-Újpest Káposztásmegyer 
Szentháromság Plébánia

Civil szervezetek: Újpesti Város-
védő Egyesület, Újpesti Helytörténe-
ti Alapítvány, Újpesti Közművelődé-
si Kör

Magánszemélyek: Kádár György; 
Fischer Péter Elemér; Garai Gizella 
Teréz; Kadlecovits Ákos Géza; Szilva 
István Géza; Dr. Körös Andrásné és 
férje; Dr, Szilágyi István; Wind Hen-
rietta és Wind Attila; Borsos Béla Jó-

zsef; Pilaszanovits Irén; Dr. Szerényi 
Mária; Molnár Titusz Márton; Szlezák 
Zoltán; Balassa Bálint Vendel; Dr. 
Vannay- Skody Tamás; Jozefka Antal;  
Borsos Józsefné; Galba Árpádné; Fűz-
fa László Pál; Monori József Ferenc-
né; Dubniczky Mihály; Déri Tibor; 
Kondrát Istvánné; Havran György; Dr. 
Kövesdi István; Kanász-Nagy Máté; 
Hladony Sándor Gyuláné; Küttel Pé-
ter Dezső; Dr. Novák Károly; Dr. Ger-
gely Zoltán LAFO; Dr. Kovács Ivánné; 
Pásztor Erzsi LPP; Vízváry Vilmos; Dr, 
Gerber Alajos; Schrammel Imre; Dr. 
Sági György; Szöllősy Marianne; Mell-
inger Mária Éva; Dr. Hollósi Anrtal Gá-
bor; Czégény Ilona; Dr. Somos And-
rás és neje; Gömbösné Csabay Anna 
Mária; Dr. Sipos Lajos és felesége; 
Dr, Duboiz Fayez; Mató Tamás Béla; 
Verebélyi Gyuláné; Czinke Sára Va-
léria; Iványi János; Dr. Nyárs Csaba 
és neje; Brószné Galusz Zsuzsanna; 
Galusz Éva; 

Az építmény létrehozásában 
közreműködtek: az önkormányzat 
részéről Déri Tibor polgármester, 
Bedő Kata alpolgármester, Mártonffy 
István főépítész, Túróczi András fő-
osztályvezető (és külső munkatár-

sa Bereczki László); a Budapesti Te-
metkezési Intézet Zrt. részéről Tóth 
András, Tóth Csaba Zsolt; a Megye-
ri Temető részéről Görgényi Attila; 
a vállalkozás műszaki ellenőre Ilcsik 
Huba (az elektromos szerelést illető-
en Gazdagh Péter), az építőmesteri 
munkák vállalkozója, a LARES CEN-
TER Kft. részéről Veres Tibor műsza-
ki vezető; az ácsmunkák vállalkozó-
ja, a FITOTRON SYSTEM Kft. ügyveze-
tője Borsos Balázs, a műszaki vezető 
Varga Tamás. A harang felújítását az 
őrbottyáni Harangöntő Kft. részéről 
Gombos Miklós végezte, a harang 
villamosítása Kapui Gyula munkája a 
Bimm-bamm csoport részéről. A ki-
vitelezést tervezői művezetőként Var-
ga Lea építész tervező kísérte végig. 
Az ÚHA-t a megvalósítás során Iványi 
János, az ÚHA Kuratóriumának elnö-
ke képviselte.

Az ÚVÉ és az ÚHA ezúton ismétel-
ten megköszöni mind a támogatók 
aktivitását mind a megvalósításban 
résztvevők munkáját.

SZÖLLŐSY MARIENNE,
 az ÚVE elnöke,

IVÁNYI JÁNOS,
 az ÚHA kuratóriumának elnöke

Közadakozásból elkészült 
a Megyeri temetőben az új harangláb
Újpesti vállalkozások, egyházak és magánszemélyek adakozá-
sából, valamint az önkormányzat meghatározó támogatásával 
elkészült az új harangláb a megyeri temetőben. A beruházás 
az Újpesti Városvédő Egyesület és az Újpest Helytörténeti Ala-
pítvány kezdeményezése nyomán jött létre.
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„Anya és kisded! Az emberi-
ség életében talán nemcsak 
a legszebb, de a legfonto-
sabb kapcsolat. Újpesten két 
ok miatt fokozottabban kell 
az anyákról és a csecsemők-
ről gondoskodni: egyrészt 
a környezeti veszélyek mi-
att, másrészt, mert az anyák 
nagy része kénytelen egész 
napját munkában tölteni” – 
így fogalmazott gróf Károlyi 
Lászlóné Apponyi Franciska 
az Újpesti Stefánia Szövetség 
alakuló ülésén, 1916. május 
31-én. Az anya- és csecse-
mővédelem érdekében szor-
galmazta napközi otthonok 
létrehozását is, azt javasolta, 
hogy a kormány „ne enged-
jen egy, nőket is alkalmazó 
gyárat fölépíteni anélkül, 
hogy ilyen napközi otthon 
ne volna benne.”

Az alakuló ülésen szó esett 
az első világháború vérvesz-
teségei között a csecsemőha-
landóságról is. Amíg a hábo-
rú előtt 100 csecsemő közül 
átlag 20 halt meg, 1916-ra ez 
a szám 28–30-ra emelkedett 
– miközben a születések szá-
ma a felére esett vissza. Zá-
rásként Héderváry Lehel or-
szággyűlési képviselő javas-
latára gróf Károlyi Lászlónét 
választották meg az Újpes-
ti Stefánia Szövetség elnöké-
nek.

Az új egyesület a Petőfi 
utca 2-4-ben található épü-
letegyüttesben lelt otthonra 
a grófné jóvoltából. Az intéz-
mény berendezését, felsze-
relését és kórházát a város 
vezetésének jelentős támo-

gatása mellett, pénzadomá-
nyokból szerezték be. Az ak-
kor nagyjából 60 ezer lako-
sú város minden körzetében 
hivatásos védőnőket alkal-
maztak, egészségügyi ta-
nácsadó irodát működtet-
tek. Betegség esetén orvost, 
családi gondozónőt küldtek 
házhoz. A védőnők felada-
tához tartozott a családlá-
togatás, illetve környezet-
tanulmányok készítése is. 
A gyermekágyasokat leg-
alább az első hat hétben „ki-
főzők” táplálták. A szervezet 
különös érdeme, hogy tej-
konyhát működtetett, amely 
sok tekintetben hozzájárult 
a csecsemő-halálozás csök-
kentéséhez. A leányanyák 
részére anyaotthont tartott 
fenn, napközi otthona ellá-

tásban részesítette a dolgo-
zó anyák gyermekeit hajnali 
4-től este 10-ig, a nincstele-
neknek ingyenes orvosi el-
látást és gyógyszereket biz-
tosított. A kitűnő orvosi gár-
da és a gondos gazdálkodás 
következtében az újpesti 
gyermekvédő intézmény az 
ország egyik legnagyobb in-
tézete lett.

Az első világháborút kö-
vető gazdasági agónia évei-
ben az intézmény szolgálta-
tásai csak a legszükségeseb-
bekre korlátozódtak, végül 

1926-ban sikerült újraindí-
tani a szolgáltatások teljes 
körét a város támogatásával. 
Az Ujpesti Napló újságírója 
május 15-én számolt be az 
örvendetes hírről: „Az inté-
zet dr. John Károly, dr. Erdé-
lyi Ede és dr. Semsey Zoltán 
vezetésével állandó rendet 
tart fenn, természetesen az 
orvosi kezelés teljesen díj-
talan. Az épület egyik részé-
ben van a csecsemőotthon, 
ahol jelenleg 12 ágy van és 
annak 11 lakója. […] A Stefá-
niánál jelenleg azokat ápol-

ják jobbára, akik a szülő-
otthonban szültek, és szű-
kös anyagi viszonyaik miatt 
ott töltik a hatheti kíméleti 
időt.” 1941-ben az egyesüle-
tet és az intézetet hatósági-
lag feloszlatták. 

1945-ben újjászervez-
ték az anya- és csecse-
mővédelmi tevékenysé-
get. Dr. Pesta László városi 
tisztifőorvosnak és a vörös-
kereszt aktivistáinak kö-
szönhetően 1946 végén in-
dult újra a Petőfi utcai ház-
ban a gyermekek napközis 
és orvosi ellátása. A követ-
kező évtizedekben több-
szöri átszervezés mellett is 
helyet talált itt a bölcsődei 
központi adminisztráció és 
egyéb önkormányzati intéz-
mények.

Az utóbbi évtizedekben 
az épület állapota erősen 
megromlott, 2016 első hó-
napjaiban pedig lebontot-
ták.

SZÖLLŐSY MARIANNE 

Mi? Újság? – Száz éve friss 
hírek. Szöllősy Marianne, az 
Újpesti Helytörténeti Gyűj-
temény vezetője kétheten-
te jelentkező sorozatában 
olyan érdekességeket mu-
tat be városunk múltjából, 
amiket eddig bizonyára ke-
vesen ismertek.

A csecsemő- és anyavédelem egyik 
legnagyobb intézete Újpesten
1915. június 13-án, Budapesten Habs-
burg Rudolf özvegye, Stefánia királyi 
hercegnő (1864–1945) védnökségével 
született meg az „Országos Stefánia 
Szövetség az Anyák és Csecsemők Vé-
delmére”, és ezen belül a Védőnői Szol-
gálat. Dr. Heim Pál gyermekgyógyász 
kezdeményezésére 1916-ban e szer-
vezet indította el a gondozóképzést a 
Központi Védőnőképző Iskolában.

A napközi otthon egy 20-as évekbeli képeslapon
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 Az épület fotója az 1980-as évekből
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Clint Eastwood Hollywood egyik 
legnagyobb élő legendája, az ameri-
kai mozitörténet számos kiemelke-
dő alkotását köszön-
hetjük neki. Eliot 
kíméletlen őszinte-
séggel ír Eastwood 
életének csúcs- és 
mélypontjairól, mű-
vészi sikereiről és 
bukásairól, valamint 
arról az izgalmas és 
összetett kapcsolat-
ról, amely mester-
ségéhez fűzi. A szer-
ző részletes kutató-
munkát követően 
mutatja be, hogyan 
lett az egyetemről 
kibukott, becsvágy nélküli élvhaj-
hászból Hollywood „szexi lázadó-
ja”, és végül minden várakozásra rá-
cáfolva egy többszörös Oscar-díjas 
alkotó.

A könyv kiemelt figyelmet szen-
tel Eastwood több évtizedes, töret-
lenül sikeres életművének legjobb, 

hamar klasszikus-
sá vált filmjeire: Egy 
maréknyi dollárért, 
Piszkos Harry, Nincs 
bocsánat, A szív híd-
jai, Titokzatos folyó, 
Millió dolláros bébi, 
Gran Torino.

A minden koráb-
binál részletesebb 
életrajz páratlan be-
tekintést kínál Clint 
Eastwood magánéle-
tébe és munkájába. 
A hollywoodi legen-
da, aki a „Névtelen 

férfi” szerepével vált világszerte hí-
ressé az 1960-as években, a filmtör-
ténet megkerülhetetlen alakjává vált. 

Fordító: Nimila Zsolt, szerkesztő: 
Winter Angéla, Kossuth Kiadó, 4800 Ft

A tudósok az 1918-as spanyolnát-
ha-világjárvány óta álmodoznak ar-
ról, hogy meg lehet akadályozni a 
fertőző betegségek 
katasztrofális kitö-
réseit. Ám az orvos-
tudomány és a köz-
egészségügy óriási 
fejlődése ellenére is 
meglepetésként ér-
nek minket azok a – 
baktériumok és ví-
rusok okozta – félel-
metes pandémiák, 
amelyek az újságok 
hírrovatait időről 
időre elborítják.

A Los Angeles-i 
tüdőpestistől és az 
argentin papagájkórtól az AIDS-, 
SARS-, Ebola- és koronavírus-járvá-
nyig eltelt bő száz évet egymást kö-

vető váratlan fellángolások kísérték. 
Az emberevő cápákhoz hasonlóan 
a kórokozók is mindig jelen vannak 

a természetben, és 
várják, hogy lecsap-
janak – s ha úgy lát-
szik, hogy valame-
lyik eltűnt, mindig 
újabbak lépnek a 
helyére.

A könyv kiváló-
an érzékelteti a tu-
domány korlátait a 
természettel szem-
ben, és bemutatja, 
hogyan formálták 
a mikrobák miatti 
válságokat az em-
berek is legalább 

olyan mértékben, mint maguk a 
kórokozók.

Kossuth Kiadó, 4800 Ft

Mark Honigsbaum:  
Világjárványok száz esztendeje
A spanyolnáthától a COVID-19-ig

Marc Eliot: Amerikai lázadó
Clint Eastwood élete és filmjei

„Meglepődnek akik elő-
ször betérnek hoz-
zánk, sok esetben azt 

sem tudják, hová érkeznek, csak any-
nyit éreznek, hogy jó itt, bármi is le-
gyen ez a hely. Olyan, mintha haza-
érkeznének, hiszen belépve kanapé, 
kiskonyha és mosolygó arcok fogad-
ják őket, színező gyerekek, anyukák, 
apukák. Nem értik, hogy akkor ők ide 

most pihenni, „főzni”, vagy miért is 
jöttek. Holott elvileg nekik jegyük van 
egy gyermekszínházi előadásra, kon-
certre, vagy épp az egyik klubba. De 
ha ez így van, akkor hol van például a 
színházterem? Mert nálunk az sincs. 
Nálunk csak szőnyeg van az előadá-
sok alkalmával, amire zoknival lépsz, 
és ettől eleve minden olyan ottho-
nossá válik. Mi pedig teszünk róla, 

hogy ez így is maradjon! Mi ebben 
a környezetben nyújtunk felnőtt és 
gyermek foglalkozásokat már nyolca-
dik éve”, lelkendezik Uracs Ildikó (ké-
pünkön) arról, hogy amikor rendben 
működhet, milyen a klub hangulata.

Valóban, ha csak a méreteket néz-
zük, ez egy apró, mondhatnánk, falat-
nyi kis klub – mindössze 100 négyzet-
méter –, és mégis Káposztásmegyer 
egyik kulturális centruma. Közönsé-
gük, látogatóik Káposztásmegyer II. la-
kótelepről érkeznek, de egyre többen 
jönnek Káposztásmegyer I.-ről, és egy-
re gyakrabban fordul elő, hogy valaki 
Újpestről, Dunakesziről, Fótról vagy a 
XIII., XV. kerületből érkezik hozzájuk.

– Elsősorban gyermekeknek kíná-
lunk havi rendszerességgel színhá-
zi előadásokat, tanfolyami és prog-
ramlehetőségeket. Emiatt kiemelten 
fontos számunkra, hogy folyamato-
san megújítsuk a „tagságot”, és eb-
ben támaszkodunk a tanfolyamokhoz 
újonnan csatlakozókra, a Káposztási 
Családok Egyesületének különböző 
klubjaira, a Hargita utcai védőnők ba-
ba-mama klubjára, illetve a meglé-
vő kapcsolatainkra – sorolja az intéz-
ményvezető, hogy milyen kis hálózat 
veszi őket körül.

És a felnőttekkel mi lesz?
Nem csak a gyerekekre koncentrál a 
közösségi tér. – Nagy siker volt pél-
dául a Csendes apaforradalom című 
könyvbemutatónk, illetve a Mesék 
férjekről és feleségekről című me-
sepszichológiai előadásunk. Nekik is 
nyújtunk lehetőséget a szabadidejük 
hasznos eltöltésére mozgásos, illetve 
kézműves köreink valamelyikében – 
halljuk Uracs Ildikótól.

Lassan vége a járványnak (?)
Az intézményvezető szerint még fel-
sorolni is nehéz, hogy mi mindent 
terveznek az év további részére, de 
persze minden attól függ, hogy mi-
ként alakul a járványhelyzet. Uracs 
Ildikó viszont arra biztat mindenkit, 
hogy az interneten keresztül tájéko-
zódjon. A www.ujkk.hu/programok/
megyeri-klub címen minden aktuali-
tás megtalálható.  ESTI JÁNOS

Újpesti Kulturális Központ 
– Káposztásmegyeren
Programajánlót készíteni az Újpesti Kulturális Központról ép-
pen most, a járvány közepén? Jogos a kérdés, de úgy véljük, 
nagyon is van értelme. Nézzünk hát ki Káposztásmegyerre, a 
Megyeri Klubba, ahol Uracs Ildikó, az intézmény vezetője be-
szélt nekünk erről a közösségi színtérről.
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Pirított sertés szűz édesburgo-
nya pürével és édesburgonya 
chipsszel

Hozzávalók 2 főre: 
400 g édesburgonya 
500 g sertés szűz 
500 ml alaplé vagy víz 
só, bors 
étolaj 

Az édesburgonyát megpucoljuk, 
háromnegyed részét felkockáz-
zuk. Egy serpenyőben olajon lepi-

rítjuk, majd felöntjük az alaplével 
és puhára főzzük. Miután megfőtt, 
pürésítjük, ízlés szerint sóval íze-
sítjük.

A maradék édesburgonyát vé-
konyan felszeleteljük, és bő olaj-
ban chipset sütünk belőle.

A sertés szüzet kívánt méretű-
re daraboljuk, sóval, borssal ízesít-
jük, majd serpenyőben, pár evőka-
nál olajon készre sütjük.

Tálalásnál megszórhatjuk friss 
petrezselyemmel.

ÚN

Gasztró
Az Ételműhely Lakásétterem egyedülálló minőséget képvi-
sel Újpest gasztrotérképén. A vállalkozás arra példa, hogy a 
fine dining nemcsak üres flanc, hanem valódi szemlélet. És 
nem kell azt hinni, hogy alkímia lenne, ami a konyhájukban 
történik. Mostantól abban segítenek nekünk, hogy egysze-
rűen elérhető, hagyományos hozzávalókból, mindenki ál-
tal ismert konyhai technológiákkal is frissíthessük az ott-
honi menüt.
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A HITELES HÍRFORRÁS 

AZ ÚJPESTI ÖNKORMÁNYZAT HIVATALOS HÍRCSATORNÁJA

facebook.com/ujpest.media

Mi a megoldás?
Tornáztassa a gondolatait! Egy kis elmetorna mindenkinek jót 
tesz, az alábbi feladat pedig nem is nehéz. Keresse a kereszt-
rejtvényt az Újpesti Napló minden lapszámában!
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KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK

TISZTSÉGVISELŐK

név időpont hely e-mail-cím

Déri 
Tibor

minden hónap első hétfő 
16.00–18.00
időpont-egyeztetés: +36 1 231 3131

Polgármesteri Hivatal
1041 István út 14. II. em. polgarmester@ujpest.hu

Dr. Trippon 
Norbert

minden hónap első szerda  
15.00–16.00
időpont-egyeztetés: +36 1 231 3157

Polgármesteri Hivatal
1041 István út 14. 
II. em. 64.

gazdasagi.alpolgarmester@ujpest.hu

Bedő 
Kata

minden hónap első hétfő 
16.00–18.00
időpont-egyeztetés: +36 1 231 3137

Polgármesteri Hivatal
1041 István út 14. 
II. em. 61.

kata.bedo@ujpest.hu

Kanász-Nagy 
Máté

minden hónap első szerda  
15.00–16.00
időpont-egyeztetés: +36 1 231 3235

Polgármesteri Hivatal
1041 István út 14. 
II. em. 61.

nepjoleti.alpolgarmester@ujpest.hu

Czigler 
László

minden hónap harmadik 
csütörtök 9.00–10.00
időpont-egyeztetés: +36 1 231 3111

Polgármesteri Hivatal
1041 István út 14. 
II. em. 64.

kozbiztonsagi.alpolgarmester@ujpest.hu

ÖNKORMÁNYZATI EGYÉNI KÉPVISELŐK

Dr. Trippon 
Norbert

minden hónap első szerda 
16.00–17.00-ig 
időpont-egyeztetés: +36 1 231 3157

Polgármesteri Hivatal
1041 István út 14. 
II. em. 64.

gazdasagi.alpolgarmester@ujpest.hu

Rácz 
Norbert

minden hónap első szerda 
16.00–17.00 

Káposztásmegyer  
TRÖK Iroda
1048 Hajló utca 44.

racz.norbert@ujpest.hu

Czinke 
Sára

minden hónap első szerda 
októberben 17.00–19.00-ig
novembertől 16.00–18.00-ig 
bejelentkezés e-mailben  

DK frakcióiroda 
1042 Szent István tér 22.  czinke.sara@ujpest.hu

Szecsődi 
Tamás

minden hónap első hétfő 
16.00–18.00

Polgármesteri Hivatal
1041 István út 14. 
II. em. 61.

szecsodi.tamas@ujpest.hu

Czigler László 
minden hónap harmadik 
csütörtök 10.00–11.00
időpont-egyeztetés: +36 1 231 3111

Polgármesteri Hivatal
1041 István út 14. 
II. em. 64.

kozbiztonsagi.alpolgarmester@ujpest.hu

Altfatter 
Adalbert

minden hónap első péntek 
15.00–16.00

Polgármesteri Hivatal
1041 István út 14. fszt. 27. altfatter.adalbert@ujpest.hu

Dr. Szabó 
Gábor

minden hónap első kedd
17.00–18.00
Facebookon: @drszabogabor
vagy szabo.gabor@ujpest.hu

Polgármesteri Hivatal
1041 István út 14. fszt. 27. szabo.gabor@ujpest.hu

Szécsi 
Péter

minden hónap második szerda 
15.00–18.00
időpont-egyeztetés: +36 70 423 5448

DK frakcióiroda
1042 Szent István tér 22.  szecsi.peter@ujpest.hu

Szabó 
Balázs

minden hónap első hétfő
16.00–18.00

Polgármesteri Hivatal
1041 István út 14. fszt. 27. bszabo@ujpest.hu

Farkas 
István

telefonon történő megbeszélés 
alapján bármikor: +36 20 518 7830 farkas.istvan@ujpest.hu

Kanász-Nagy 
Máté

minden hónap első szerda 
16.00–17.00
időpont-egyeztetés: +36 1 231 3235

Polgármesteri Hivatal
1041 István út 14. 
II. em. 61.

nepjoleti.alpolgarmester@ujpest.hu

Molnár 
Tibor

minden hónap második 
szerda 16.00–18.00

Polgármesteri Hivatal
1041 István út 14. 
II. em. 61.

molnar.tibor@ujpest.hu

Perneczky 
László

bejelentkezés e-mailben 
vagy telefon: +36 20 390 0566

előre egyeztetett helyen 
és időben perneczky.laszlo@ujpest.hu

LISTÁN BEJUTOTT ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐK

Rádi 
Attila

minden hónap második kedd
16.00–17.30

Fidesz Iroda
1042 Árpád út 56. radi.attila@ujpest.hu

Nagy István bejelentkezés e-mailben – nagyi@ujpest.hu

Ozsváth 
Kálmán minden hónap első hétfő 18.00–19.00 Fidesz Iroda

1042 Árpád út 56. ozsvath.kalman@ujpest.hu

Dr. Dabous 
Fayez bejelentkezés e-mailben – dabous.fayez@ujpest.hu

Hladony 
Sándor

minden hónap első hétfő  
16.00–17.00 

Fidesz Iroda
1042 Árpád út 56. hladony.sandor@ujpest.hu

Dr. Szabó 
Béla

minden hónap
negyedik hétfő 18.00

Fidesz Iroda
1042 Árpád út 56. szabo.bela@ujpest.hu

TelefonosokaT

keresünk!
 nyugdíjasok, 
TapaszTalaTTal 

jelenTkezők 
előnyben

 Munkaidő: 
Megbeszélés szerinT

 bérezés: 
1000-2500 fT/óra,

heTi kifizeTés

 beTanulás uTán
akár oTThonról is 
végezheTő a Munka

 jelenTkezés 
szeMélyes 

Megbeszélésre 

Telefonon:
30/7979-202

DrPharma_minta_2021-03-24_IV_60x180  2021. 04. 21.  14:49  Page 1

Egy százalék a vízi sportért

Az Újpesti Természetba-
rátok Turista Egyesülete 
(UTTE) megköszöni az adó-
zók által a múlt évben fel-
ajánlott 1%-os szja-támoga-
tást. A szervezet az átutalt 
összeget a Dunakeszin levő 
vízi sporttelep fenntartásá-
ra fordította. Az egyesület 
idén is várja a támogatá-
sokat a 19802941-1-41 adó-
számra. A nyomtatványon 
a szervezet nevét is fel kell 
tüntetni. Az UTTE szeretet-
tel vár mindenkit a Duna-
parti telepen, aki érdeklődik 
a vízisportok és a vízi túrá-
zás iránt. Korlátozott szám-
ban szobák vagy kis fahá-
zak is rendelkezésre állnak, 
elsősorban újpesti gyerme-
kes családok részére. Az 
egyesület minden csütörtö-
kön 16 és 18 óra között klub-
délutánt tart, érdeklődni a 
+36 20 413 5574 mobilszá-
mon lehet.
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    HIRDETMÉNY Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata

Mondja el véleményét az Újpest Településképi Rendelet 
(TKR) és Településképi Arculati Kézikönyv (TAK) felülvizs-
gálatával kapcsolatban!

A múlt év végén értesítettük a lakosságot arról, hogy Budapest Fő-
város IV. kerület Újpest Önkormányzata 207/2017. (XII. 14.) számú 
határozatával elfogadott Újpest településképi arculati kézikönyvé-
nek (TAK) és a településkép védelméről szóló 27/2017. (XII. 18.) önkor-
mányzati rendeletének (TKR) felülvizsgálatát megindította.

Az elmúlt időszakban a megváltozott törvényi, jogszabályi és Fővá-
rosi Önkormányzati rendeletben foglaltakra tekintettel, a mindennapi 
használat során szerzett tapasztalatok beépítésével elkészült a fenti két 
dokumentum, amely elérhető a www.ujpest.hu/foepiteszi-iroda címen

Az elkészült tervanyagokat 2021. május 1. és május 31. között lehet 
véleményezni, a rendkívüli vészhelyzetre való tekintettel az előírá-
soknak megfelelően részben elektronikus formában. Véleményüket, 
észrevételeiket a foepitesz.iroda@ujpest.hu e-mail, illetve a 1041 Bu-
dapest István út 15. Főépítészi Iroda postai címen várjuk.

Az ügyben 2021. május 19-én (szerdán) 16.00 órától a TEAMS felü-
letén online lesz elérhető a tervismertető fórum, amelyre a részvételi 
szándékot írásban a Főépítészi Iroda valamely elérhetőségére kell 
megküldeni 2021. május 18. 12:00 óráig. A jelentkezők részére fogjuk 
megküldeni a fórum elérhetőségének linkjét (ehhez e-mail elérhe-
tőség megküldése feltétlen szükséges).

Újpest Önkormányzata Főépítészi Iroda
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1045 Budapest, Erzsébet u. 8. (Erzsébet u. és Anonymus u. sarok)
 iroda@ujpestkartya.hu      ujpestkartya.hu      +36 1 696 0006

Nyitás: 04. 27-én a megszokott ügyfélfogadási rendben:
kedd: 8.00–12.00  •  csütörtök: 13.00 – 17.00* 
*Előzetes telefonos időpontfoglalás szükséges. A weboldalon, e-mailben és telefonon változatlanul minden hétköznap kaphat segítséget az ÚjpestKártyával kapcsolatban.

|  06 1 696 0006  |  IRODA@UJPESTKARTYA.HU

ÚJPESTKÁRTYA-IRODA  
1045 BUDAPEST, ERZSÉBET U. 8.

/UJPESTKARTYA
impresszum:bp. IV. ker. újpest önkormányzata

IGÉNYELJEN             ÚJPESTKÁRTYÁT
ÉS VÁSÁROLJON KEDVEZMÉNYESEN! LEGYEN VÁLLALKOZÁSA

ELFOGADÓHELY
ÉS BŐVÍTSE VÁSÁRLÓI KÖRÉT!

UJPESTKARTYA.HU
ÚJPEST

ÖNKORMÁNYZATA

Az ÚjpestKártya Az ÚjpestKártya Az ÚjpestKártya 
programot programot 
Újpest Önkormányzata Újpest Önkormányzata Újpest Önkormányzata Újpest Önkormányzata 
támogatja.támogatja.támogatja.támogatja.

BEFEKTETÉS A VÁLLALKOZÁSOKBABEFEKTETÉS A VÁLLALKOZÁSOKBABEFEKTETÉS A VÁLLALKOZÁSOKBA

5 kérdés – 5 válasz 
az Újpest Televízóban is 
Öt, a közösségi oldalakra felkerült, az elmúlt hét történéseivel kapcso-
latos kérdést válaszol meg mostantól minden héten a kamerák előtt 
a IV. kerület polgármestere, hogy, amennyire lehet, a járványhelyzet-
ben is élő maradhasson a kapcsolat az újpestiekkel. A kérdések és 
a válaszok nemcsak Déri Tibor közösségi oldalára kerülnek majd ki, 
hanem azokat az Újpest Televízióban is megnézhetik péntekenként, 
a Körkép Extra című műsorban.

Pályázhatnak távfűtés-korszerűsítésre a társasházak és a lakásszövet-
kezetek. A szabályozható fűtéssel ma még nem rendelkező 170 ezer 
lakás modernizálását célzó támogatás kerete 3 milliárd forint, pályázni 
pedig a rendelkezésre álló forrás kimerüléséig, de legkésőbb 2021. au-
gusztus 31-ig lehet. A kiírás részletei a tav2020.emi.hu címen érhetők el.

Pluszpénz fűtésfelújításra
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Tisztelt Hirdetőink! A lakossági apróhirde téseket az Újpest Média szer-
kesztőségében vesszük fel, a 1045 Budapest, Erzsébet utca 8. szám alatt. 
Hirdetésfelvételi napok: hétfőn, szerdán és csütörtökön 9–15 óráig. Lakossági 
apróhirdetéseket csak személyesen veszünk fel! Díja: 945 Ft + áfa, azaz 
1200 Ft/30 szó. Vállalkozói és méretes hirdetések feladása, árajánlatkérés: 
hirdetes@ujpestmedia.hu. Részletes infor máció: ujpestmedia.hu

RÉGISÉG

Készpénzes felvásárlás! Arany, 11 900–29 900 
Ft-ig/g. Ezüst, 350 Ft-tól. Bizsukat, ékszereket, 
bútorokat, festményeket, Herendi-Zsolnay, 
Gorka, Kovács Margit kerámiákat! Karórákat, 
régi pénzeket, érméket, képeslapokat, fényké-
pezőgépeket, katonai eszközöket, teljes hagya-
tékot. Díjtalan kiszállás, értékbecslés. V. Szent 
István Krt 25. Tel.: +36 70 608 6082, e-mail: 
szentistvankrt25@gmail.com.

Almási Katalin vásárol készpénzért legmaga-
sabb áron bútorokat, könyveket, írógépet, var-
rógépet, szőrmebundát, ruhaneműt, dísztár-
gyakat, porcelánokat, órákat, kristályokat, csip-
kéket, bizsukat, kitüntetést, régi pénzt, bake-
litlemezeket, műszaki cikkeket, ezüstöket, 
szobrokat, herendi, zsolnai tárgyakat, boros-
tyán ékszereket, teljes hagyatékot. Értékbecs-
léssel, díjtalan kiszállással, hétvégén is. Telefon: 
+36 20 597 8280

STUDIO ANTIKVÁRIUM díjmentes kiszállás-
sal és azonnali elszállítással, készpénzért vá-
sárol régi és új könyveket, teljes könyvtára-
kat, térképeket, metszeteket, kéziratokat, ké-
pes levelezőlapokat, festményeket, porcelá-
nokat, egyéb régiségeket, teljes hagyatékot. 
Tel.: +36 1 312 6294, +36 30 941 2484.

Keresek használt Zepter Bioptron Lámpát, 
Színterápiát, Légterápiát és Ceragem ágyat 
készpénzért! Érdeklődni: +36 20 529 9861

HERMINA ANTIKVITÁS a XIV. kerület THÖ-
KÖLY ÚT 100/B-ben vásárol magas áron tört-
arany 9500 Ft/g-tól, fazonarany 22500 Ft/g-
ig, asztali-, fali-, zseb- és karórákat. Festmé-
nyeket, antik bútorokat, Herendi, Zsolnay, 
Meisseni… stb, porcelánokat, Kovács Margit,- 
Hummel, Gorka-kerámiákat, bronz és ezüst-
tárgyakat 320Ft/g-tól 450Ft/g-ig/gramm, há-
ború előtti katonai kitüntetéseket, levelező-
lapokat, képeslapokat, hagyatékokat, Ér-
tékbecslés és kiszállás díjtalan! A Hungária 
körúttól 1 percre. Tel.: +36 20 358 8217

INGATLAN

Eladó Újpesten tulajdonostól csendes környe-
zetben jó közlekedéssel 453 négyzetméter te-
lek + 65 négyzetméter 2 szobás családi ház. 
A ház felújítandó. Ár: 42 990 000 Ft. Telefon: 
+36 30 392 4030

Eladó Újpesten, tulajdonostól, 27 négyzet-
méteres 1 szoba összkomfortos lakás. Irányár: 
14.5 millió Ft. Családi házra cserélhető, ráfize-
téssel. Érd.: +36 20 358 8217  

Eladó, Újpest központjában lévő 71 négyzet-
méteres tehermentes panellakás 50 % tu-
lajdonrésze. Irányár: 15 millió Ft. Érdeklődni:  
+36 20 232 4818

ÁLLÁS

49 éves megbízható budapesti férfi B,C,D,E, 
Páv. I.,II., III. több éves gyakorlattal sofőri, ma-
gánsofőri állást keres. Sürgősségi szállítási 
munka is érdekel. (alkalmi munka is) Telefon: 
+36 30 392 4030 – Hívjon bizalommal!

ÉLETJÁRADÉK

Életjáradék szerződést kötnék idősebb személy-
lyel! Havi jövedelmet biztosítok az Ön számára 
ingatlanért cserébe! Megbeszélés alapján válla-
lok bevásárlást, orvoshoz járást vagy akár gondo-
zást stb. Hívjon bizalommal! Tel.: +36 70 601 0580 

Kevés a nyugdíja? Egészítse ki biztonságos 
életjáradékkal. Mindenre van megoldás, hív-
jon bizalommal, kérésére vissza is hívom.  
Tímea, tel.: +36 20 266 4499

SZOLGÁLTATÁS

IKEA – típusú beépített szekrények, konyhabú-
torok, irodabútorok stb. méretre gyártása a leg-
olcsóbban. Pl.: könyvszekrény 228x80x28 cm: 
13 800 Ft. Igényes munka, rövid határidő, nagy 
szín- és anyagválaszték. Tel.: +36 30 368 1354

Festést, mázolást, burkolást vállalok, nyugdí-
jasoknak kedvezménnyel. Bútormozgatással 
takarítással. Tel.: +36 30 422 1739

SZOBAFESTÉS, mázolás, tapétázás bútormoz-
gatással. Parkettacsiszolás, aljzatkiegyen-
lítés, PVC-, szőnyegpadló-lerakás. Minősé-
gi, precíz munka, mérsékelt árakon. (Alapít-
va: 1998) Csapó György. Tel.: +36 31 780 6430, 
+36 1 229 5694. festesma.iwk.hu  

Duguláselhárítás falbontás nélkül. WC-k, tar-
tályok, csapok javítása cseréje. Vízszerelés. 
+36 20 491 5089

Ki adó: Új pes ti Sajtó Szolgáltató Nonprofit Kft. • Ügy ve ze tő igazgató: Ungi Veronika • Főszerkesztő: Bodacz Balázs • Munkatársak: Balogh Gábor, Csiki Gábor, Gergely Gábor, Jónás Sándor,  
Kovács-Szemkeő Júlia, Reichenberger Dániel, Tari Tamás. • Fotó: Németh Péter, Várai Mihály • Szer kesz tő ség: 1045 Budapest, Erzsébet utca 8. Titkárság: +36 1 785 0366.  
E-mail: szerkesztoseg@ujpestmedia.hu • Nyom dai elő ké szí tés: Euro Press Media Kft. • Nyom dai elő ál lí tás: e-Print Magyarország Nyomdaipari Zrt. • Ter jesz ti: BauCOOL-Construct Kft., 
E-mail: baucoolkft@gmail.com • Print ISSN: 2061-7283 • Online ISSN: 2061-7291 • Meg je le nik 43 500 példányban. • Következő lapszámunk 2021. május 20-án jelenik meg. • Vállalkozói és 
méretes hirdetések feladása: hirdetes@ujpestmedia.hu • Kéz ira to kat nem őr zünk meg és nem kül dünk vissza. Köz lés ese tén fenn tart juk a szer kesz tés jo gát! • A meg je lent meg hí vók és hir-
de té sek tar tal má ért fe le lős sé get nem vál la lunk. • Részletes információk, hírek, tudnivalók: ujpestmedia.hu, facebook.com/ujpest.media, ujpest.hu
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WIDEX HALLÓKÉSZÜLÉK STÚDIÓ

BUDAPEST, IV. kerület

INGYENES

HALLÁSVIZSGÁLAT

ÉS PRÓBAHORDÁS!

Árpád út 70

(Újpesti Áruház bejáratánál)

06 (1) 200 11 18

HALLÓKÉSZÜLÉK

AKCIÓ

A TERMÉSZETES

HALLÁS

Widex U30 tel jes ár:

39.900 Ft

Egyeztessen velünk időpontot!

Az akció 2021 . 06. 04-ig vagy a készlet erejéig érvényes. Akciós hal lókészülék

vásárlása kizárólag tel jeskörű audiológiai vizsgálat után lehetséges, ha a

hal láscsökkenés megfelelően el látható a készülékkel . A vizsgálat és az i l lesztés a

szakmai irányelvek maximál is betartásával történik.

A POZSONYI PATIKA
ÚJPEST DISZKONTPATIKÁJA!

SZÉLES ÁRUKÉSZLETTEL, 
SZAKÉRTELEMMEL VÁRJUK ÖNÖKET!

  
1045 Bp., Pozsonyi utca 23.

      
+36 1 379 3008

(Orvosi rendelő mellett régi Aranyhorgony Gyt.)
 

A Pozsonyi diszkontpatikában kedves vevőink 
a Patika24.hu webáruházzal közel azonos árakon 
vásárolhatják meg termékeinket.

SZEMÉLYES ÁTVÉTELI PONT

Az Aradi Óvoda Csányi és Pozsonyi Tagóvoda (1043 Bp. Aradi u. 9.) 
pályázatot hirdet az alábbi munkakör betöltésére: ÓVODAPEDAGÓGUS

• Teljes munkaidős közalkalmazotti jogviszony.
• Pályázat benyújtásának határideje: Folyamatos
• Elbírálás határideje: 2021. 08. 31. • Munkakör kezdési ideje: 2021. 09. 01.
• Jelentkezés az iskolai végzettséget, büntetlen előéletet igazoló doku-

mentumok megküldésével az info@aradiovoda.ujpest.hu e-mail-címen.

Felvilágosítás, egyéb információ: Aradi Óvoda (+36 1 369 7839)
Kalocsai Zsuzsanna intézményvezető (+36 70 204 2606)

Nyíri Galéria  
és Régiségbolt  

Porcelánok,  
dísztárgyak,  

ajándéktárgyak,  
bútorok, bizományosi 

értékesítés  
1042 Árpád út 56.  

(bejárat a József Attila 
utca felől)



AKCIÓS AJÁNLATOK2021. május 6 – 19.

UJPEST.HU/PIAC 

   savanyú káposzta

 500 Ft/kg

Várunk minden 
kedves vásárlót!

WAFFEL CUKRÁSZDA
15. üzlet

MÁKSZEMEK TRADE KFT.
A123–125. és A134–135. asztal

cukormentes piték

350 Ft/db

FUCHS-TEJ KFT.
A49–50. asztal

STILLER SAVANYÚSÁG
39. üzlet

   gyümölcsjoghurt

 400 Ft/0,5 l

   magyar burgonya

 199 Ft/kg
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Nézelődjön, válogasson, vásároljon az 
Újpesti Piac mellett, a Körcsarnokban!

Mindenkit vár a BUTIKSOR! 

JÓ ÁRAK, JÓ HELYEN!

A Waffel Cukrászdbában a földszinten a 15. üzletben
cukormentes piték (almás, túrós, mákos, meggyes) 350 Ft/db | mézes krémes 450 Ft/db | sajtos pogácsa 300 Ft/10 dkg | szilvás hájas 450 Ft/10dkg | hókifli 450 Ft/10dkg | 
somlói galuska 600 Ft/doboz | túrógombóc 600 Ft/doboz.

A Mákszemek Trade Kft.-nél a földszinten az A123–125. és A134–135. asztaloknál
édes paprika 680 Ft/kg | alma 360 Ft/kg | kovászolni való uborka 480 Ft/kg | magyar burgonya 199 Ft/kg | narancs 600 Ft/kg.

A Stiller Savanyúságnál a földszinten a 39. üzletben
frissen gyalult tök 1800 Ft/kg | tisztított újburgonya 900 Ft/kg | savanyú káposzta 500 Ft/kg.

Az Olívánál a földszinten a 32. üzletben
100%-os, préselt gránátalmalé 1190 Ft/ü | Roberto kenyerek 450 Ft/400 g | Coco Food kókuszolaj 1250 Ft/l.

A Fuchs-Tej Kft.-nél a földszinten az A49–50. asztalnál
kecsketej 500 Ft/l | gyümölcsjoghurtok (eper, málna, áfonya, sárgabarack) 400 Ft/0,5 l | tehéntúró (kimért) 140 Ft/10 dkg | tehéntejföl (kimért) 140 Ft/10 dkg | 
3,6% -os kannás, kimért tehéntej 220 Ft/l.

ZÖLDSÉG- ÉS EGYÉB AKCIÓK

Az esetleges szerkesztési vagy nyomdai hibákért felelősséget nem vállalunk. 
A képek csak illusztrációul szolgálnak. Ajánlatunk a készlet erejéig érvényes!

PIAC PLACC SZOMBATON ÉS VASÁRNAP! 
NYÜZSGÉS, ADOK-VESZEK ÉS HAGYOMÁNY

AZ ÚJPESTI PIAC MELLETT, A DUNA SÉTÁNYON.
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AZ OLTÁS
A MEGOLDÁS!

impresszum:
bp. IV. ker. újpest önkormányzata

DÉRI TIBOR
POLGÁRMESTER

BUDAPEST, IV. KERÜLET

REGISZTRÁLJ
TE IS AZ OLTÁSRA!

WWW.VAKCINAINFO.GOV.HU


